

# PRESS RELEASE

2023 年 2 月 24 日 アディダス ジャパン株式会社

# 心地よさ、ウルトラ級。アディダス ULTRABOOST 最新作 シリーズ最軽量「ウルトラブースト ライト」が登場

2023年2月23日(木)より先行発売・3月3日(金)より一般販売開始



 $\underline{https://shop.adidas.jp/item/?collection=ultraboost\&subcollection=ultraboost\_light}$ 

アディダス ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:ステイン・ヴァンデヴォースト)は、幅広いランナーのニーズに対応するプレミアムランニングシューズ「ウルトラブースト(ULTRABOOST)シリーズ」の最新モデル、「ウルトラブースト ライト(ULTRABOOST LIGHT)」を発売いたします。従来素材よりも軽量化された新素材を採用し、優れたクッション性と反発力はそのままに、シリーズ最軽量を実現。今までにない軽さと心地よさを併せ持った「ウルトラブースト ライト」は、2023 年 2 月 23 日(木)よりアディダス オンラインショップ、アディダス アプリにて先行発売、3 月 3 日(金)よりアディダス直営店、アディダス オンラインショップ、アディダス アプリ、各アディダス取扱店にて一般販売を順次開始いたします。

BOOST テクノロジーの導入から 10 年を経て、長年の改良を重ね生まれた最新モデル「ウルトラブースト ライト」は、従来の BOOST 素材に比べて 30% 軽量化した革新的な新素材「Light BOOST」を採用することで、シリーズ最軽量を実現しています。さらに「ウルトラブースト ライト」では、従来の「ウルトラブースト」に比べてカーボンフットプリント(温室効果ガス)を 10%削減し、環境への配慮を反映した 1 足になっています。

快適な履き心地、優れたクッション性と反発力を一歩一歩にもたらす「ウルトラブースト ライト」は、ロードを一歩進むごとに、BOOST カプセルが強力なエナジーリターンを生み出し、優れた足運びをサポート。いつものランニングをさらに心地よくする一足です。



今回、BOOST テクノロジー導入 10 周年を記念して「ウルトラブースト ライト」スペシャルエディション(HQ6339)を限定カラーで同時発売いたします。10 周年記念エディションは、BOOST テクノロジーを初めて搭載したモデル「エナジーブースト」のオリジナルデザインを踏襲。ブラックを基調とし、ブラックとイエローのディテールを施しています。



# 商品テクノロジーについて







# ●ソールと新素材が連動し生み出す反発力

シューズのソールに搭載された LEP(Linear Energy Point)を再構築。新たに採用された「Light BOOST」と連動し、反発力を更に引き出すよう設計されています。

# ●足を包み込む心地よいフィット感

PRIMEKNIT+を採用した軽量アッパーは、優れた通気性と心地よさ、そして足を包み込むような優れたフィットとサポートを提供。

# ●悪天候にも強いグリップカ

高機能な天然ゴム製「Continental™ ラバー」を採用し、どんな悪天候でも自信をもって走ることが出来る、優れたグリップ力を提供。

## ●環境への配慮

従来モデルと比較し、製品のライフサイクルにおけるカーボンフットプリント(温室効果ガス)を 10% 削減。アディダスの環境に対する取り組みを商品にも反映しました。

# 「ウルトラブーストライト」についての開発者・関係者コメント

# ■アディダス ランニング フットウェア部門 グローバルカテゴリーディレクター サイモン・ロケット

ランニングはひとそれぞれ、パーソナルなものであるとアディダスは理解しています。目指すゴールも異なれば、シューズに求めるものも違います。だからこそ、私たちは、お客様のためによりよいプロダクトを作り上げる



方法を常に模索してきました。そして今回、革新的な新素材『Light BOOST』を導入することで、従来の「ウルトラブースト」が提供してきた機能性はそのままに、より軽量なシルエットを実現することが出来ました。

## ■ドクターズ・オブ・ランニング 編集長兼創設者 マシュー・クレイン医師

疲労が溜まった、重い足取りで走ることは、あまり気持ちの良いものではありませんが、中にはシューズの重量が原因になっているケースがあります。軽量のシューズを着用することでより効率的にランニングを行うことができ、エリートランナーだけではなく、初心者やカジュアルランナーにとっても、より良いパフォーマンスを引き出せる可能性があると言えます。

# 「ウルトラブースト ライト」について

#### ■商品情報

・品番(右写真): HQ6351/ HQ6353

(フットウェアホワイト/コアブラック/ソーラーレッド)

・カラー展開 : メンズ 6 色/ウィメンズ 3 色

·自店販売価格 : 25,300 円 (税込)

・重量: 299 グラム (メンズ 27.0cm 片足)

·製品 URL : https://shop.adidas.jp/item/?collection=ultraboost&subcollection=ultraboost light



## 発売日、取扱情報

#### ■発売日

- ・2023 年 2 月 23 日(木)より アディダス オンラインショップ、アディダス アプリにて先行発売。
- ・2023年3月3日(金)より一般発売開始。

# ■取扱店舗

- ・アディダス ブランドセンター RAYARD MIYASHITA PARK・渋谷・原宿
- ・アディダス ブランドコアストア 各店
- ・アディダス アプリ <a href="https://shop.adidas.jp/mobileapps/">https://shop.adidas.jp/mobileapps/</a>
- ・アディダス オンラインショップ
  - アディダス ランニング <a href="https://shop.adidas.jp/running/">https://shop.adidas.jp/running/</a>
  - ランニング 関連商品 <a href="https://shop.adidas.jp/item/?sport=running">https://shop.adidas.jp/item/?sport=running</a>
  - ランニング シューズ <a href="https://shop.adidas.jp/item/?sport=running&category=footwear">https://shop.adidas.jp/item/?sport=running&category=footwear</a>
  - ランニング ウェア https://shop.adidas.jp/item/?sport=running&category=wear
- ・その他全国のアディダスお取り扱い店舗
- ※店舗により一部お取扱いのない商品がございます。
- © 2023 adidas Japan K.K. adidas, the Perfomance Logo and the 3-Stripes mark are registered trademarks of adidas.

<一般のお客様からのお問い合わせ先>

アディダスお客様窓口 Tel: 0570-033-033 (土日祝除く、9:30~18:00